Potenze Q

Le Potenze Q sono una forma particolare di rimedio omeopatico indicata in alcuni casi selezionati. Dato che loro produzione richiede un alto livello di competenza raccomando caldamente quelle prodotte dal dottor Gabriele Stanga, un eccellente farmacista omeopatico svizzero.

Diversamente dai comuni rimedi, che vengono solitamente prescritti in un’unica dose e lasciati agire, esse richiedono una assidua collaborazione fra medico e paziente: quest’ultimo deve infatti osservare con attenzioni i loro effetti e riferirne con precisione almeno una volta alla settimana.

MODALITA’ DI ACQUISTO DELLE POTENZE Q
Il rimedio prescritto va ordinato direttamente dal produttore, la farmacia svizzera l’Altra Farmacia, 

che provvederà a recapitarlo direttamente per posta. Il numero di telefono è 0041 918350303
Potrà invece acquistare un flacone nuovo di vetro oscurato da 150 ml oppure da 200 ml in una qualsiasi farmacia vicina alla sua abitazione .

MODALITA’ DI PREPARAZIONE DELLE POTENZE Q
Riempia il flacone per due terzi con acqua oligominerale naturale aggiungendovi come conservante un paio di cucchiai di grappa o brandy. 

Versi il rimedio direttamente nel flacone senza toccarlo con le mani, evitando che ne rimangano residui nella bustina.

MODALITA’ D’USO DELLE POTENZE Q
Il rimedio andrà assunto ogni sera come ultimo atto prima di andare a letto, ad almeno mezz’ora da qualsiasi sapore, dentifricio compreso.

Prenda un bicchiere, un cucchiaio da minestra ed un cucchiaino da the tutti di plastica.

Sbatta cinque volte il flacone contro un oggetto rigido (ad esempio un libro) come se fosse un timbro o un batticarne. E’ importante che questa operazione venga ripetuta prima di ogni ulteriore assunzione.


Riempia il bicchiere con 100 ml. di acqua minerale naturale.

Versi un cucchiaio da minestra del rimedio nel bicchiere d’acqua.
Mescoli 5 volte, ne prenda un cucchiaino da caffè e lo versi in bocca, lasciandocelo per una ventina di secondi prima di deglutirlo.
Elimini il restante contenuto del bicchiere; non lo faccia però nel lavandino per evitare il contatto con le stoviglie.

Lavi bene con acqua calda bicchiere, cucchiaio e cucchiaino e li riponga per il giorno successivo.
Ripeta l’operazione tutte le sere, salvo diversa indicazione.

MODALITA’ DI CONSERVAZIONE DELLE POTENZE Q
Il flaconcino non va mai trasportato in quanto non può subire scosse aggiuntive.

Se deve intraprendere una breve viaggio mi contatti per avere informazioni su come continuare la cura.

Il flacone va inoltre tenuto lontano da luce, odori, estremi di temperatura e campi magnetici o elettromagnetici quali quelli provenienti da cellulari, monitor, televisori e microonde).

Una volta terminato il flacone va eliminato assieme a bicchiere, cucchiaio e cucchiaino (non possono essere utilizzati per una eventuale prosecuzione della cura con un nuovo rimedio.

MODALITA’ DI OSSERVAZIONE DEI SINTOMI CON LE POTENZE Q
I sintomi fisici e mentali sono paragonabili ad un codice la cui lettura ci aiuta a comprendere il disordine interno e l’effetto della cura e a scegliere il modo in cui proseguirla.

Per questa ragione consegno ai miei pazienti una lista di disturbi da utilizzare come parametri di riferimento. A ciascuno di essi viene attribuito il valore iniziale di 10.
Ogni settimana potranno essere riferiti eventuali cambiamenti nei disturbi: il loro valore diminuirà in presenza di un miglioramento (9,8,7 e così via) e viceversa peggiorerà se c’è un peggioramento.

Questo semplice metodo consente una determinazione più agile e oggettiva dell’azione del rimedio omeopatico.

Sarà inoltre importante descrivere con cura anche eventuali nuovi sintomi che dovessero manifestarsi.

 

